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- здійснення обробки в процесі вирощування культурних рослин. 

Порівняно з традиційним методом, за органічного землеробства обробіток  

культури проводиться меншим переліком препаратів. Агрохімія може містити 

безпечні хімічні сполуки, а також культури бактерій, здатні пригнічувати 

різноманітні захворювання рослин та покращувати родючість ґрунтів. 

Впровадження основних елементів екологічного обробітку грунтів – це 

перспективний шлях не тільки для фермерів та агрохолдингів, а й для всього 

населення планети Земля. Підтримка природного балансу дозволяє 

відповідально ставитися до споживання природних благ, зберігати природу, 

задовольняючи потреби людей у якісних харчових продуктах. Органічне 

землеробство – це новий підхід до вирощування сільськогосподарських культур, 

який поєднує сучасні інноваційні методи та традиційні практики, дає змогу 

отримати високий урожай та відмовитися від застосування великої кількості 

агрохімії [1]. 
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Вирощування озимої пшениці – складний і важливий процес, який впливає 

на врожайність, якість продукції та економічну стійкість сільського 

господарства. В умовах зміни клімату, швидкого технологічного прогресу та 

зростаючого ринкового попиту деталі цього процесу набувають нового значення. 

Озима пшениця є однією з найважливіших культуру в світовому 

сільському господарстві. Вона вирощується на величезних площах у багатьох 

країнах і постачає велику кількість продукції для хлібопекарської та інших 

галузей промисловості. Озима пшениця відрізняється від ярої тим, що її 

висівають восени, зимує під снігом і збирають її влітку [1]. 

Через зміну клімату виробництво озимої пшениці є вразливим до 

негативних впливів, таких як посухи, повені та екстремальні коливання 

https://azoter-ukraine.com.ua/organichne-zemlerobstvo-ta-jogo-rozvytok-v-ukrayini/
https://azoter-ukraine.com.ua/organichne-zemlerobstvo-ta-jogo-rozvytok-v-ukrayini/
https://dspace.pdau.edu.ua/handle/123456789/9067
https://superagronom.com/slovnik-agronoma/organichne-zemlerobstvo-id18574
https://superagronom.com/slovnik-agronoma/organichne-zemlerobstvo-id18574
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температури. Розуміння та адаптація до цих змін стає все більш важливим для 

забезпечення стабільних врожаїв та підтримки прибутковості господарств. 

У той же час, стрімкий технологічний прогрес відкриває нові можливості 

для покращення виробництва озимої пшениці. Сучасні методи обробітку ґрунту, 

автоматизовані системи зрошення та використання дронів для моніторингу 

здоров'я рослин – це лише кілька прикладів інновацій, які оптимізують 

вирощування та підвищують врожайність [2].  

Нарешті, зростаючі вимоги ринку, особливо щодо якості продукції та 

екологічної безпеки, змушують виробників забезпечувати високу якість 

продукції, зберігаючи при цьому природні ресурси та мінімізуючи вплив на 

навколишнє середовище. 

Тому розуміння та впровадження інноваційних методів вирощування 

озимої пшениці стало важливим для сучасного сільського господарства. 

Впровадження нових технологій та вдосконалення методів ведення сільського 

господарства дозволить підвищити ефективність та стійкість фермерських 

господарств, а також забезпечити споживачів високоякісним, екологічно чистим 

продуктом [1]. 

Важливо бути про-активними у розробці та впровадженні стратегій 

адаптації до зміни клімату, таких як використання стресостійких сортів озимої 

пшениці та покращення практики управління водними ресурсами. 

Успішне виробництво озимої пшениці також вимагає інтеграції сучасних 

методів управління даними та аналітики для збору, аналізу та використання 

інформації для прийняття обґрунтованих сільськогосподарських рішень [3]. 

Важливо заохочувати співпрацю між сільськогосподарськими 

підприємствами, науково-дослідними установами та неурядовими організаціями 

для обміну знаннями та досвідом, що сприятиме інноваційному розвитку 

сільського господарства. 

Таким чином, розуміння та впровадження інноваційних методів у 

виробництві озимої пшениці є ключем до забезпечення сталого розвитку 

сільського господарства, збалансованих виробничих систем та задоволення 

потреб сучасних ринків. 

Успішне вирощування озимої пшениці вимагає уваги до важливості 

постійного вдосконалення та впровадження новітніх сільськогосподарських 

технологій. Інтеграція цифрових рішень, таких як системи моніторингу та 

управління посівами, підвищить ефективність вирощування та дозволить 

швидко реагувати на зміни у виробничому процесі [2]. 

Важливо зосередитися на сталому управлінні ґрунтами та ресурсами, 

збереженні біорізноманіття та зменшенні впливу на навколишнє середовище. Це 

передбачає використання методів, які сприяють збереженню та відновленню 

природних екосистем, таких як агроекологічне землеробство та 

агролісомеліорація. 

Важливим аспектом є розвиток потужної дослідницької інфраструктури та 

підтримка інноваційних сільськогосподарських досліджень. Це сприятиме 

виведенню нових сортів озимої пшениці, адаптованих до мінливих кліматичних 

умов, та інших технологій, що покращують вирощування та підвищують 
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врожайність. 

Таким чином, лише спільними зусиллями фермерських господарств, 

науково-дослідних установ, державних органів та неурядових організацій можна 

успішно досягти сталого виробництва озимої пшениці, що відповідає вимогам 

сучасного суспільства та підтримує екологічний баланс [1].  

Активно просувати та впроваджувати кращі практики серед 

агровиробників. Це можна зробити за допомогою освітніх семінарів, тренінгів та 

консультацій з експертами в цій галузі, які допоможуть поширити знання та 

ефективні методи вирощування озимої пшениці серед фермерів. 

Слід також підкреслити важливість підтримки державних програм та 

ініціатив, спрямованих на розвиток та підтримку сільського господарства. Це 

включає фінансову підтримку, доступ до сучасних технологій та 

інфраструктури, а також регуляторні заходи, спрямовані на захист прав 

сільських виробників. 

Стимулювання інновацій та підтримка сільськогосподарських досліджень 

також є важливими у галузі сільського господарства. Інвестиції в дослідження і 

розробки можуть допомогти розробити нові методи і технології для підвищення 

продуктивності, якості та сталості виробництва озимої пшениці [3]. 

Таким чином, лише спільними зусиллями всіх зацікавлених сторін – 

фермерів, науковців, державних установ та неурядових організацій – можна 

досягти сталого розвитку сільського господарства та забезпечити надійне 

виробництво озимої пшениці для задоволення потреб суспільства. 

Важливим аспектом є постійний моніторинг та оцінка ефективності 

впроваджених інноваційних методів. Це дозволить своєчасно виявляти 

потенційні проблеми та шляхи їх вирішення, а також постійно вдосконалювати 

процес вирощування озимої пшениці. 

Крім того, важливо підтримувати комунікацію та обмін досвідом між 

фермерами та експертами галузі. Спільне обговорення проблем та пошук рішень 

сприятиме швидкому поширенню найкращих практик та вдосконаленню 

вирощування озимої пшениці у великих масштабах. 

Існує також потреба в про-активному підвищенні обізнаності 

громадськості про важливість сталого та екологічно чистого виробництва озимої 

пшениці. Інформування громадськості про переваги інноваційних методів та 

їхній вплив на якість продукції та навколишнє середовище сприятиме підтримці 

цих практик та створенню сприятливого середовища для їхнього впровадження. 

В цілому, забезпечення сталого та успішного виробництва озимої пшениці, 

що відповідає сучасним економічним, екологічним та соціальним вимогам, 

можливе лише завдяки спільним зусиллям усіх зацікавлених сторін [1]. 

Найкращі ґрунти для пшениці мають добру структуру, відповідний рівень 

поживних речовин та вологи, а також оптимальний рівень pH. Ось деякі важливі 

характеристики ґрунтів, які сприяють успішному вирощуванню пшениці: 

Дренаж. Пшениця вимагає доброго дренажу. Ґрунти з недостатнім 

дренажем можуть призвести до розпаду кореневої системи та втрати урожаю. 

Структура ґрунту. Добре дреновані та рихлі ґрунти сприяють здоровому 

розвитку кореневої системи пшениці, що поліпшує її здатність до поглинання 
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води та поживних речовин. 

Поживність. Пшениця потребує поживних речовин, таких як азот, фосфор 

та калій. Найкраще підходять ґрунти з достатнім запасом цих елементів або з 

можливістю додаткового внесення добрив. 

pH-рівень. Оптимальний pH-рівень для пшениці, зазвичай, лежить у 

діапазоні від 6,0 до 7,5. Кислі ґрунти можуть потребувати вирівнювання pH за 

допомогою вапна. 

Волога. Пшениця вимагає достатньої кількості вологи для нормального 

росту та розвитку. Ірригація може бути необхідною на ґрунтах з недостатнім 

опадами. 

Текстура. Середньотяжкі ґрунти (лоам) часто вважаються найкращими для 

пшениці, оскільки вони мають достатню кількість піщаних часток для дренажу, 

а також здатні утримувати вологу та поживні речовини. 

Різноманіття пшениці та місцеві кліматичні умови також можуть впливати 

на оптимальний вибір ґрунту. Рекомендації від місцевих агрономів або досвід 

фермерів у вашій області також можуть бути корисними при виборі ґрунту для 

вирощування пшениці. 

Озима пшениця є ключовою культурою в сільському господарстві, а 

вирощування її вимагає уважного планування та впровадження ряду 

особливостей. Застосування оптимальних технологій обробітку ґрунту, вибір 

відповідних сортів, ефективне управління водою та регулярний моніторинг 

стану рослин дозволяють забезпечити стабільний врожай та високу якість зерна.  

Крім того, забезпечення стійкості до шкідників та хвороб, розвиток 

стратегій ризик-менеджменту та регулярний професійний розвиток фермерських 

кадрів відіграють важливу роль у забезпеченні успішного вирощування озимої 

пшениці. Ознайомлення з цими особливостями та їх ретельне впровадження є 

ключем до досягнення стабільного та прибуткового виробництва озимої 

пшениці. 
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Внесення ЗЗР агродронами – це обробка посівів різними хімічними 

речовинами задля лікування сільськогосподарських культур, знищення 

шкідників, стимуляції росту культурних рослин за допомогою безпілотних 

літальних апаратів. 

Агродрони або БПЛА уособлюють у собі інженерно-технічний апарат, за 

допомогою якого можливо вирішити велику кількість завдань в агросфері, 

особливо там, де наземна колісна техніка безсильна в силу певних факторів.  

До таких факторів відносять: малі посівні площі полів, велику кількість 

дерев, чагарників, електроопори, огорожі, але найвагомішим є велика кількість 

вологи, яка не дає змогу виконати агротехнічні прийоми.  

Обробіток дронами здійснюється із використанням гербіцидів, фунгіцидів, 

інсектицидів та добрив для полів, виноградників, плантацій, ягідників та садів. 

Під час роботи дронами з внесенням ЗЗР слід враховувати та 

дотримуватися певних чинників у налаштуваннях, управлінні агрегатом та 

звертати увагу на препарати, які вносимо – контакні, трансламінарні, системні. 

Останні діляться на гербіциди, фунгіциди, інсектициди, десиканти та 

мікроелементи.  

Формування польотного завдання робиться після врахування таких 

чинників: висота культури, щільніть перекриття культури, швидкість та 

напрямок вітру, температура та вологість повітря, УФ-індекс, препарати, які 

вносяться на поле з культурою, змішування форми в баковій суміші, додавання 

до суміші прилипачів, поверхево-активних речовин, стимуляторів, регуляторів, 

розмір каплі, яка залежить від групи препаратів та норми виливу на гектар. 

Завдяки внесенню агродронами є змога заощадити та зберегти більше 

рослин на полях. Наглядовим прикладом є такі чинники: 

Додаткове збільшення врожайності: дрон є літальним апаратом, 

спираючись на специфіку його роботи можна зауважити, що він не створює 

технічних колій та не знищує рослини, як це робить колісна техніка. Саме це дає 

змогу зберегти 2-5 % врожайності. При обробці рослин використовується на 20-

50 % менше препаратів та на 90-95 % води завдяки технології розпилу речовини 

під тиском, яка покриває рослину не тільки зверху листка, а й із нижньої частини, 

(саме ці фактори дають змогу отримати рослині більше макро- і мікроелементів) 

та регулюванню розміру краплі.  

Великий плюс в тому, що БПЛА менше залежить від погодних умов та 

вологості грунту на відміну від самохідних та причіпних обприскувачів, це дає 

змогу вчасно виконувати роботу в полі. Враховуючи тільки ці три фактори 

https://agro-fly.com.ua/ua/field-processing-by-drones-ua
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